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НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

Краса врятує світ! 

 Сонце гріє, сонце сяє — вся природа воскресає 

Випуск  

Лісфакти 

З давніх-давен наша Україна славиться своїми красунями. Їм завжди були притаманні не-

повторна врода, розум, працьовитість та ввічливість. Жіноча краса незмінна. Вона пронесе-

на через століття. Дівчина прекрасна, як прекрасна наша Земля. А Земля прекрасна кожну 

мить, увесь рік.  

6 березня на базі ННІ лісового і садово-паркового господарства було проведено конкурс 

«Міс та Містер ННІ ЛіСПГ». Конкурс проходив у соціальних 

мережах Instagram, де студенти та викладачі мали змогу лег-

ко та швидко проголосувати. За результатами голосування. 

Переможцем титулу «Міс інституту 2021» стала Поп’юк Іри-

на – студентка 1-го курсу спеціальності СПГ та «Містер ін-

ституту 2021» – Броварець Артем, студент 2 курсу спеціаль-

ності ЛГ. 

 18 березня в Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України відбулося свято краси – 

«КРАСА НУБіП-2021». Зважаючи на епідемічну ситуацію, 

конкурс проходив онлайн, тому конкурсанти не змогли відчу-

ти всі емоції вживу. 

За вимогами потрібно 

були відзняти 4 відео: 

візитка, вечірнє дефіле, 

дефіле «Український ка-

лейдоскоп» і талант. 

За результатами голосування, наша конкурсантка         

Поп’юк Ірина отримала титул «Міс Привабливість», 

адже жіноча врода здатна розтопити кригу в людських 

серцях, зробити їх більш добрими і чуйними, допомог-

ти забути про будні, постійні проблеми та перенестися 

в інший світ, який буде дарувати тільки усмішку та 

любов.  

Броварець Артем ще раз довів всім нам та самому собі, 

що він сильний, мужній, талановитий та впевнений у 

собі; конкурсант отримав титул «Містер Впевненість». 

Тож дівчата і хлопці, беріть участь у таких крутих конкурсам, вірте в себе та перемагай-

те!  Поп'юк Ірина, СПГ- 2001 
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Традиційно кожного року в ННІ 

лісового і садово-паркового господарс-

тва проходить Всеукраїнська науково-

практична студентська конференція 

«Науковий пошук молоді для сталого 

розвитку лісового комплексу та садово

-паркового господарства», де студенти 

та учні мають змогу продемонструвати 

свої наукові досягнення. 

На жаль, через карантинні обме-

ження, цього року захід пройшов у ре-

жимі онлайн, на платформі Cisco Webex. Участь взяли 26 доповідачів, серед яких 7 студен-

тів ОС «Бакалавр», 16 студентів ОС «Магістр» та 3 вихованки відділення Екології та аграр-

них наук Київської МАН. 

Робота конференції супроводжувалася дискусіями та порадами від досвідчених науков-

ців. 

Учнівська молодь вразила своїми дослідженнями про перспективу вирощування авока-

до  в домашніх умовах; вплив нанокремнію на ростові процеси насіння деяких видів голо-

насінних тощо. 

Дослідження студентів ОС «Бакалавр» були спрямовані на визначення параметрів крон 

дерев, стан та властивості полезахисних лісових смуг, оформлення садів на даху, якість су-

шіння пиломатеріалів, облаштування парків, медіа як інструмент соціального спостереже-

ня. Магістри ж ділилися здобутками в напрямках лісової таксації, ландшафтної архітекту-

ри, лісівництва, насінництва, деревообробної та меблевої промисловості, розсадництва, пі-

рології та ін.  

За результатами журі серед вихованок відділення Екології та аграрних наук Київської 

МАН місця розподілилися так:: 

І місце – Цурпанова Марина; 

ІІ місце – Кушніренко Марія та Кочеткова-Бондаренко Софья. 

Серед студентів ОС «Бакалавр» було присуджено: 

І місце – Кравець Володимир та Красник Тетяна; 

ІІ місце – Кальчук Євген та Максюк Світлана; 

ІІІ місце – Помогайбо Ілля та Безушко Анна. 

Серед студентів ОС «Магістр» було присуджено: 

І місце – Цирулик Сергій, Крапівних Олександр та Чугай Євгеній; 

ІІ місце – Коц Ганна та Тарасюк Володимир; 

ІІІ місце – Костенко Олександр, Романович Андрій та Поясник Оксана. 

Безумовно, всі доповіді були цікавими та змістовними, але мені найбільше сподобалася 

доповідь Володимира Кравця «Медіа як інструмент соціального спостереження». Це дуже 

цікавий та актуальний напрям, оскільки справді бачиш наскільки легко маніпулювати дум-

кою суспільства лише через медіа. 

Дякуємо керівництву ННІ ЛіСПГ та організаторам цієї конференції за  можливість про-

демонструвати свої роботи, дізнатися дуже багато цікавого та нового, спробувати відчути 

себе науковцем, а також висловлюємо вдячність науковим керівникам, які допомагають та 

підтримують своїх підлеглих, надихають своїм професіоналізмом, відкривають для них но-

ві горизонти. 

«Науковий пошук молоді для сталого розвитку лісового комплексу та 

садово-паркового господарства» 

 Красник Тетяна, ЛГ-1902 
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У житті кожного студента НУБіП рано чи пізно настає той час, коли навчання 

вже не приносить того задоволення, як раніше. Коли на пари збиратися не хочеться як 

ніколи. Коли втрачаєш сенс життя… 

Це не атестація, не заліки та навіть не сесія. Це – дистанційне навчання. Безумо-

вно, для когось це найкраща пора, адже не треба рано вставати та йти або їхати на па-

ри, сидіти на лекціях, де ледь не засинаєш. А найприємніше – це можливість слухати 

лекцію, не вмикаючи навіть камеру та мікрофон, із чашечкою чаю або кави, або взага-

лі навіть займатись своїми справами. Можливість виглядати, сидіти та слухати викла-

дача  як завгодно. 

Але це два боки однієї медалі. Жодне дистанційне навчання не передає того сту-

дентського духу навчання, тих лекцій із викладачем, який стоїть перед тобою та нама-

гається донести знання; того живого спілкування з одногрупниками та смачного обіду 

на перерві в буфеті, або за чашкою кави в одному з магазинчиків. Особисто для мене 

краще, аби було очне навчання, навіть незважаючи на згаяний час на дорогу, бо іноді 

важко писати практичні чи лабораторні заняття вдома, не маючи змоги підійти до ви-

кладача особисто та попросити, щоб він пояснив щось стосовно завдання.   

Очне навчання – це саме той формат освіти, який я хотів би мати. Живе спілку-

вання з викладачами, одногрупниками, друзями в стінах нашого університету створю-

ють враження справжнього студентського життя – найкращих років нашої молодості. 

Прогулянки на свіжому повітрі, мальовничі види охайних територій університету та 

дружня атмосфера – саме те, що так нам всім необхідно в ці важкі часи.  

І хоча ми знову вимушені вийти на дистанційне навчання, я сподіваюся, що це 

незабаром закінчиться і ми знову повернемось в свої корпуси та аудиторії, щоб здобу-

вати знання! 

 Диковицький Єлісей, СПГ-2002 

Дистанційне навчання – сумна пора для студента 
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Цікаві факти про ліс 

21 березня людство  відзначило Міжнародний день лісів. Наша планета – це єдиний ор-

ганізм, де немає нічого зайвого, і кожна його частина важлива. Ліси займають третину всієї 

суші нашої планети. Людство і ліси пов’язані між собою нерозривно.  

Не буде перебільшенням сказати, що наше з вами існування майже неможливе без них. 

Ліси – джерело цінних ресурсів, а також домівка для багатьох видів рослин та тварин.  Ва-

шій увазі представляємо декілька цікавих фактів про цю важливу екосистему нашої плане-

ти. 

111 метрів – висота найвищого дерева в світі. Це секвоя вічнозелена, яка росте в амери-

канському штаті Каліфорнія. 

Сумарний вміст зв’язаного вуглецю в лісах нашої планети оцінюється в 650 мільярдів 

тон. Це набагато більше, ніж міститься в атмосфері Землі. 

82% всіх у світі лісів, що були вирубані, відновлюються природним шляхом або з до-

помогою  людини. 

Незважаючи  на багатство звуків тропічного лісу, вдень там панує майже мертва тиша. 

Тільки раптовий постріл або викрик можуть викликати крики численних птахів, мавп та ін-

ших його  мешканців. 

З деревини одного Махагонієвого (червоного) дерева можна виготовити кілька оди-

ниць меблів вартістю 1 млн доларів. Так само з цього дерева  виготовляють музичні інстру-

менти. Не дивно, що таких дерев стає все менше й менше, а музикантів – все більше і біль-

ше. 

На  виготовлення одного аркуша паперу формату А4 потрібно від 13 до 21 грама якіс-

ної деревини, а для виготовлення однієї книги – близько 5 кілограмів деревинної  сировини. 

Для виробництва паперу у світі щорічно вирубується більше 125 мільйонів дерев. А 

скільки нікому не потрібних рекламних газет і листівок валяється по під’їздах, у сміттєвих 

баках і просто на вулицях наших міст – і підрахувати складно!  

В Європі щорічно використовується не менше 31 мільйона тон паперу та пакувального 

картону. 

Тому закликаємо Вас не викидати використані листи паперу, а збирати їх та здавати до 

пунктів прийому макулатури. Так ви врятуєте 

не  тільки дерева,  а й тварин,  для яких ліс є їх-

ньою домівкою.  

Маклюк Вікторія СПГ1701 


